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ІНФОРМАЦІЙНО-АНАЛІТИЧНА ДІЯЛЬНІСТЬ 

ПРАВООХОРОННИХ ОРГАНІВ У БОРОТЬБІ З КОРУПЦІЄЮ ПІД ЧАС 

ВОЄННОГО СТАНУ: ВИКЛИКИ ТА ШЛЯХИ ПОДОЛАННЯ 

 

У сучасних дослідженнях, присвячених корупції [1 – 4], виділяється 

багато її причин, які формуються у різних сферах життєдіяльності суспільства. 

Корупція в умовах воєнного часу особливо підриває довіру до уряду, сприяє 

руйнуванню основ правопорядку і різко ослабляє усі державні інститути. Даний 

процес є суттєвим викликом для держави, що перебуває у стані війни або 

політичної кризи, оскільки корупція сприяє нерівності, соціальній 

напруженості та конфліктам, які посилюють нестабільність. 

Інституційними причинами корупції можуть бути високий рівень 

«закритості» державних органів, громіздка система звітності, відсутність 

прозорості у законотворчому процесі тощо. Політичні фактори також сприяють 

корупції: владу легко конвертувати у фінансові вигоди або використовувати 

для корпоративних чи особистих інтересів. Це створює певні політекономічні 

закономірності, що робить корупцію системним явищем. 

Одним з найбільших викликів для інформаційно-аналітичної діяльності 

правоохоронних органів під час воєнного стану є обмеженість доступу до 

інформаційних ресурсів, викликана військовими діями та руйнуванням 

інфраструктури. Додатково, зростає рівень секретності інформації, що 

ускладнює процес обміну даними між державними інституціями, зокрема між 

правоохоронними органами, урядовими структурами та громадянами. Крім 

того, корупційні схеми адаптуються до умов воєнного стану, що потребує 

оперативної адаптації аналітичних підходів для їх виявлення. Наприклад, 

закупівлі для потреб армії та інших державних структур можуть стати об‘єктом 

зловживань через спрощені процедури, що призводить до появи нових схем 

розкрадання державних ресурсів. 

Ще одним важливим аспектом є висока ймовірність політичного впливу 

на правоохоронні органи, що може перешкоджати об‘єктивному розслідуванню 

корупційних злочинів. У такому випадку інформаційно-аналітична робота стає 
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особливо важливою для забезпечення незалежності розслідувань та 

ефективності протидії корупції. 

Ефективна боротьба з корупцією під час воєнного стану значною мірою 

залежить від впровадження та використання інформаційно-комунікаційних 

технологій (ІКТ). До таких технологій належать системи електронного 

урядування, електронні реєстри, системи управління великими даними (Big 

Data) та інші цифрові платформи, що забезпечують прозорість діяльності 

державних органів. Використання ІКТ дозволяє правоохоронним органам 

створювати інтегровані інформаційні системи для моніторингу, аналізу та 

прогнозування корупційних ризиків. Зокрема, системи електронного 

документообігу забезпечують швидкий і зручний доступ до інформації, що 

дозволяє оперативно виявляти порушення та корупційні ризики на всіх рівнях 

державного управління. Критерії побудови електронного уряду мають 

відповідати управлінським пріоритетам: легітимність; роль законів; прозорість, 

відповідальність і чесність [4]. Сучасні ІКТ дозволяють створювати інтегровані 

інформаційні системи, що підтримують процеси моніторингу, аналізу та 

прийняття рішень на всіх рівнях управління.  

Також, важливим аспектом є моніторинг соціальних мереж та інших 

публічних ресурсів, де можуть бути присутні свідчення корупційних дій. 

Аналіз контенту з платформ соціальних медіа стає потужним інструментом для 

виявлення неформальних зв'язків між чиновниками та бізнесом, а також для 

документування корупційних схем. 

До основних шляхів подолання викликів, з якими стикаються 

правоохоронні органи у боротьбі з корупцією під час воєнного стану ми 

відносимо: модернізацію інформаційно-аналітичних систем; розширення 

доступу до інформації для забезпечення прозорості державних закупівель; 

посилення взаємодії з суспільством; постійне вдосконалення кваліфікації 

працівників правоохоронних органів у галузі аналітики, управління даними та 

використання інформаційно-комунікаційних технологій для виявлення 

корупційних схем. 

Отже, інформаційно-аналітична діяльність правоохоронних органів є 

невід‘ємною частиною боротьби з корупцією в умовах воєнного стану. 

Впровадження сучасних інформаційно-комунікаційних технологій, 

модернізація аналітичних систем, забезпечення доступу до інформації та 

активна взаємодія з суспільством є ключовими елементами успішної 

антикорупційної політики. Використання цих підходів дозволить мінімізувати 

корупційні ризики та зміцнити довіру громадськості до державних інституцій у 

складних умовах воєнного часу. 
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